
Секція: Управління державним і регіональним розвитком 

 в сучасних умовах господарювання 

 

Дудченко В. Ю. 

кандидат економічних наук 

доцент кафедри міжнародної економіки 

Державного вищого навчального закладу 

 «Українська академія банківської справи Національного банку України» 

м. Суми, Україна 

  

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ РОЗВИТКУ СУМСЬКОГО РЕГІОНУ 

 

На сьогодні Україна характеризуються наявністю диспропорцій у територіальній 

структурі економіки, неефективним використанням переваг територіального поділу праці, 

природно-ресурсного, виробничого потенціалу регіонів. Світова економічна криза, 

нестабільність фінансового забезпечення, поглиблення розриву у темпах розвитку окремих 

областей, соціальна диференціація регіонів актуалізують пошук специфічних проблем, 

виявлення переваг та можливостей кожної адміністративно-територіальної одиниці з метою 

налагодження ефективного управління регіональним розвитком в сучасних умовах. 

До актуальних проблем та перспективних напрямів управління розвитком Сумського 

регіону можна віднести наступні: 

1.  Перша проблема визначається у залежності регіональної локалізації нових інвестицій 

від рівня розвитку інфраструктури та людських ресурсів; потребі формування дієвого 

механізму адміністративного та консультаційно-інформаційного обслуговування інвесторів, 

рекламування інвестиційних можливостей території. До основних напрямів вирішення 

зазначеної проблеми можна віднести: формування регіональної інфраструктури залучення 

інвестицій: бюро з обслуговування інвесторів, посилення мотивації місцевих органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо створення сприятливого 

клімату для малого та середнього підприємництва шляхом збільшення частки податкових 

надходжень, яка залишається в місцевих бюджетах; створення пайових інвестиційних фондів 

з реалізації інноваційних проектів із залученням ресурсів а місцевого бюджету і приватного 

капіталу. 

2.  Друга проблема відображається у нестачі достовірної та якісної інформації про 

економічні, фінансові, юридичні умови, що визначають привабливість і доцільність 

інвестувати в ту чи іншу господарську сферу. До основних напрямів вирішення зазначеної 

проблеми можна віднести: проведення комплексної рейтингової оцінки інвестиційної 

привабливості об’єктів.  

3.  Третя проблема зосереджена у потребі розширення виробничої кооперації 
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підприємств регіонів. До основних напрямів вирішення зазначеної проблеми можна 

віднести: розвиток міжрегіонального економічного співробітництва за рахунок розробки 

спільних інвестиційних проектів, регулярного обміну інформацією про потреби суб’єктів 

господарювання в інвестиціях, зокрема поглибити торгово-економічне співробітництво з 

Білоруссю за рахунок реалізації спільних проектів в сільському господарстві та 

промисловості, проведення економічних форумів з метою посилення взаємовигідного 

економічного партнерства. 

4. Четверта проблема формується навколо потреби у модернізації інфраструктури та 

базових секторів економіки: сільського господарства. До основних напрямів вирішення 

зазначеної проблеми можна віднести: активізація діяльності аграрної біржі в регіоні з метою 

підвищення рівня продовольчої безпеки області, надання біржових послуг суб’єктам 

господарювання з укладення біржових договорів (контрактів) щодо сільськогосподарської 

продукції, продажу товарних деривативів, базовим активом яких є сільськогосподарська 

продукція, а також з проведення та/або організації розрахунково-клірингової діяльності. 

Результатом дієвої діяльності аграрної біржі в Сумському регіоні можуть стати: стабілізація 

ціноутворення на ринку сільськогосподарської продукції в регіоні; хеджування ризиків 

сільгоспвиробників; ефективна система збуту продукції та налагодження інфраструктури 

збереження оптових партій аграрної продукції. 

 




